

湖北各地新闻简讯

湖北省荆门市钟祥市两位法轮功学员陈佳芝、闵如意被绑架

二零二二年三月十六日，湖北省荆门市钟祥市两位法轮功学员陈佳芝、闵如意在皇庄救人被皇庄派出所绑架，现被非法关押在钟祥市拘留所。

湖北省洪湖市法轮功学员汤芳琼再次被绑架

湖北省洪湖市法轮功学员汤芳琼因发放真相，被不明真相人举报，三月十五日上午再次被洪湖国保大队绑架，并被国保警察非法抄家。目前已转到湖北省监利看守所异地非法关押迫害。

湖北云梦法轮功学员李小强、杨孝凤遭洗脑迫害

家住云梦城关的法轮功学员李小强（三月三日）、杨孝凤（大约二十天前），被不法人员绑架到云梦胡金店洗脑班迫害。杨孝凤的亲属说：“被弄到学习班去了，要学习一个月。”

湖北应城市法轮功学员邱春芳和胡素平被绑架 现已回家

二零二二年三月十四日，两名法轮功学员邱春芳和胡素平，在街上讲法轮功真相，被不明真相世人恶告，被城南派出所警察绑架到派出所。

在派出所里，邱春芳被警察强行照相，按手印，做核酸，检查身体高血压很高，派出所负责人刘勇强行要她们做笔录。一直到晚上十点半钟，才放回。

湖北省荆州市法轮功学员唐荆诚被非法拘留

荆州市江陵县法轮功学员唐荆诚，于三月十五日，在当地发真相资料，被熊河派出所警察绑架，并被强行抄家，她本人已被绑架到郝穴镇看守所关押，据说要将她非法拘留10天。◇



2022年2月5日，纽约法轮功学员参加社区新年游行，受到民众欢迎。

七十五岁老汉染疫 诚念九字真言十天康复

【明慧网】我家住武汉，是本地人，今年七十五岁。二零二零年一月二十三日，武汉因全城病毒大爆发封城，史无前例。

二零二零年一月二十九日，我感觉发烧，不停的拉肚子，体温37.5度，误以为是小感冒，就吃感冒药（藿香正气丸）。过了两天，食欲变差，精神也差，没劲，吃东西感觉恶心，只能吃稀饭、面条。后来，发展到咳嗽、浑身乏力，低烧。

二零二零年二月一日，我到医院看门诊，医生诊断为“武汉肺炎”。因为医院床位不够，打完针，就回家了。

二零二零年二月三日，我才住进医院，家人也同时被隔离。

二零二零年二月四日，我就转入传染病院。

住院后的前几天，食欲更差，一顿早餐，吃一整天，呼吸也不畅，年岁大，确诊后，精神特别紧张。当时武汉的疫情很厉害，死了不少人，所以心里多少有点惧怕。我同一病室有个老人，因染疫去

世。之后，我被转入另一病室，眼见为实，我的情绪比较低落。上厕所时，扶着墙慢慢地走，病房没有坐便器，上厕所很痛苦。

我老伴是法轮功学员，修炼法轮功二十多年了，我一直很支持她。老伴经常告诉我诚念九字真言——“法轮大法好，真善忍好”，可以避难、消灾，我也很相信。所以，在住院期间，我每天都诚心念“法轮大法好，真善忍好”，自己还加了一句“师父救我”。病情真的慢慢好转，体力也恢复的很快。再检查身体出现抗体，第十天就出院了。

武汉封城前后，染疫者数以万计，离世的人很多，我这么大岁数，这么快就好了，真是一个奇迹，心里真是感谢法轮大法的威力，感恩法轮大法师父救命之恩，帮我躲过这场生死大劫。

与我同一天去饭店隔离的家人，十四天后才回家。家人都见证了九字真言的威力，对大法的神奇赞不绝口。◇

文/武汉市民

四年冤狱 湖北咸宁市黄秋珍被迫害致瘫痪

【明慧网】湖北省咸宁市法轮功学员黄秋珍，2022年3月结束四年冤刑。当她的儿子把妈妈从武汉女子监狱接回家时，发现妈妈已经不能行走，瘫痪了。黄秋珍在被绑架之前，身体健康。这四年冤狱期间，在她身上到底发生了什么？



▲ 中共酷刑示意图：殴打

【明慧网】湖北省咸宁市法轮功学员黄秋珍，二零二二年三月结束四年冤刑。当她的儿子把妈妈从武汉女子监狱接回家时，发现妈妈已经不能行走，瘫痪了。

黄秋珍约六十一岁，原咸宁市卷烟厂退休职工。二零一八年三月四日下午，黄秋珍在温泉区沃尔玛商场发法轮功真相资料时曾遭人恶告，被几个人绑架到岔路口派出所。在派出所，黄秋珍不停地给警察讲真相，后于当天走脱。她离家在外几天后回家。三月十四日下午三点多，岔路口派出所原指导员陈迪坚指使一伙人强行撬门，绑架了黄秋珍。

二零一九年八月，黄秋珍被咸安区法院非法判刑四年。上诉后遭非法维持原判，二零一九年十月二十三日，她被劫持到武汉女子监狱遭迫害，于二零二二年三月中旬结束四年冤狱。黄秋珍在被绑架之前，身体健康。这四年冤狱期间，在她身上到底发生了什么？

黄秋珍在炼法轮大法之前，身体有很多种疾病，如高血压、头晕、坐骨神经痛、乙肝、妇科病、胃病、咽喉炎等等，咽喉炎犯的时候连话都说不出。黄秋珍在一九九六年开始修炼法轮功，不久她身上所有的病全部都好了。在黄秋珍居住在温泉建材大院内的人们眼里，

她就是一个孝顺的、善良的好人。公公、婆婆患病、送终，都是靠她的照顾。丈夫不幸患白血病，把儿子养大成人，也是她里里外外打理。这些在邻里间都是有目共睹的事实。

一九九九年七月，中共迫害法轮功后，黄秋珍因坚持“真善忍”信仰，遭到多次迫害：曾多次被绑架、抄家，她曾被非法关押在拘留所、看守所、洗脑班迫害达七次，还曾被非法劳教两年。

◎二零零三年六月 被非法劳教两年

二零零三年五月上旬，黄秋珍出于美好善良的愿望，给自己单位厂长张胜坤的爱人写了一封信，告诉她法轮功被迫害的真实情况及自己修炼后身心的巨大变化。被张胜坤夫妇诬告到咸宁市特务组织“610”。

二零零三年六月十四日，温泉开发区“610”头子宋瑞生指示金国新、刘金龙、及毕明云突然闯进黄秋珍的家，将她强行绑架，直接劫持到沙洋劳教所非法劳教二年。

在劳教所，帮教、狱警、吸毒犯使用许多邪恶的手段侮辱、折磨法轮功学员，例如：

吊床：热天蚊子多，恶徒将法轮功学员双手吊在高低床上不让睡觉。黄秋珍在房子里打坐，狱警程瑜命吸毒人渣将她用手铐铐在床边半个月。在那半个月里，黄秋珍每天遭到吸毒人渣的打骂，被人用脚踢、用小凳子砸她的阴部。

抱粪桶：用自己的饭碗从便池中一碗一碗地往桶里舀，把没有把的大红桶装满粪便后，再逼迫黄秋珍从屋里抱到院子里，在操场来回走。以此侮辱和体罚黄秋珍，企图

逼迫她放弃信仰。

剪鬼头：狱警按照自己规定的时时间，见黄秋珍一向不“转化”，就把她的头发东剪一下，西剪一下，把她弄得人不人鬼不鬼的样子，故意侮辱她的人格。

限制大小便：二零零四年八月二十日，黄秋珍不向邪恶妥协。为了达到要法轮功学员转化的目的，劳教所使尽了邪恶手段。她们整整三天三夜不让黄秋珍睡觉，并让一个吸毒劳教人员陈四英专门看管她；要她蹲在厕所里，但不让她在厕所里小便，逼她把小便“便在地上”，然后再逼迫她把小使用舌头舔干净；用电棍毒打她，她的手、脸都是青肿，白天却仍然要她出工，同时还要她完成任务，劳动任务完不成就要受体罚。平时还要控制黄秋珍，不允许她领餐票（餐票是自家亲人给的钱），让她把钱用于买日常生活用品，连这些都要控制她。黄秋珍被她们折磨得身上没有一处好地方。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。